

*4 ИЮН 1970

от

г. Челябинск

Челябинцы на магнитогорской сцене

МАГНИТОГОРСК, 3 июня. (Наш корр.). Оперой Римского-Корсакова «Царская невеста» начали свои гастроли в городе металлургов артисты Челябинского театра оперы и балета имени М. И. Глинки.

Магнитогорцы хорошо знакомы с творческим путем Челябинского театра. В Магнитке проходили первые гастроли, когда театру был всего год от роду. А сейчас проходит его восьмая встреча с магнитогорцами.

В репертуаре, привезенном в Магнитку, — 12 опер и пять балетов. Среди них работы, с которыми магнитогорские слушатели и зрители познакомятся впервые. Это уже упомянутая «Царская невеста», а также оперы «Мазепа» Чайковского, «Богема» Пуччини, «Севильский цирюльник» Россини и другие.